

William R. Hite, Jr., Ed.D.
教育局长

2022年3月25日，

尊敬的费城学区家长和家庭，

我今天写信旨在与大家分享这份 [2022-2023 学年校历](#)，此校历在昨晚由教育委员会批准，我也邀请各位在一些重要的问卷调查中分享您的想法和意见，这将有助于为我们在未来几个月做出的决策提供参考。

2022-2023 学年校历

我们今年多花了一些时间来制定一份校历，以满足所有州和地方的规定，并为我们的教育工作者提供他们进行职业学习所需的额外时间，以强化他们的教学实践，同时为学生的学习提速，与[教育委员会《目标与保障》](#)的标准保持一致。**学前班（prekindergarten）至12 年级开学的第一天将在 2022 年 8 月 29 日，星期一**，当天仅有幼儿园（kindergarten）有 3 小时的提前放学。

作为我们在校历制定过程中深化家庭参与承诺的一部分，我们将邀请您在本学年春季晚些时候与我们进行对话，以帮助为 2023-2024 和 2024-2025 学年的校历制定提供意见。请继续关注有关这些即将举行会议的更多信息。

现已上线！2022 年预算参与问卷调查

本学年，我们将数以亿计的来自《美国救援计划法案》的额外联邦救援资金用于针对我们学校和学生的投资大项目。这些投资大项目，是基于大家在去年的预算参与问卷调查中提供的意见，这些投资支持：更多校内的课前和课后项目；更多心理学家、职能治疗师和言语治疗师支持学生；在校内提供更多行为健康顾问和校风及创伤应对专家；以及强化暑期学习课程。**我们诚邀您参加 2022 年预算参与问卷调查，帮助我们为下一学年的下一轮投资提供意见。**从今天起至 4 月 8 日，您可以在[此处](#)进行 10 分钟的线上问卷调查——提供多种语言的版本。您也可以在[此处](#)回顾去年的问卷调查结果。

即将上线！2022-23 学年暂定上下学时间表问卷调查

如我们上周所宣布，从今年秋季开始，所有学区高中（除时间表必须与合作机构保持一致的四所学校以外），都将转为上午 9 点开始上课——包括含有初中年级的高中在内。3 月 28 日星期一，我们将启动一个简短的线上问卷调查，邀请家长和监护人就有关他们在计划和适应这个新的 2022-2023 学年上下学时间表时可能需要的支持提供意见。从星期一开始，您将能够在[此处](#)访问调查问卷。

感谢您的配合。

诚挚的，

A handwritten signature in black ink that reads "William R. Hite Jr." in a cursive style.

William R. Hite Jr., Ed.D.

教育局长

费城教育局